
 Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

 15. pon  †† Pavlica in Čotar, Vodnikova  

 16. tor  V čast Svetogorski MB, Prešernova 13 Maša ob 7.30 

 17. sre  †† starši Kastelic  

 18. čet  † Jožef Cotič, 20-obletna, Prešernova 30  

 19. pet  † Branko Vodopivec, Ograda 14  

 20. sob          Zalošče 20.00 – V zahvalo in priprošnjo, Zalošče 36  Maša samo v Zaloščah 

 21. ned 
12. NEDELJA  
MED LETOM 

  Dornberk 9.30 – Živi in †† iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Ivo Pišot in družina, Prvačina 38 

 

 

 

Del Slovenije je v torek in sredo zajelo hudo neurje 
z obilnimi padavinami, točo in močnim vetrom, ki je 
povzročilo veliko škodo na Štajerskem in na 
Gorenjskem. Najhuje je bilo v občini Komenda, od 
koder poročajo o pravem opustošenju. 
V sredinem neurju je bilo močno poškodovanih več 
kot 150 objektov, od tega več kot 130 samo v občini 
Komenda. Poškodovanih je veliko stanovanjskih 
hiš in gospodarskih poslopij, podrto je drevje, 
številne ceste pa so bile začasno neprevozne. 
Ob tem Slovenska karitas začenja z zbiranjem 
pomoči za prizadeta gospodinjstva v najhujših 
neurjih v Sloveniji v letošnjem letu. Vse, ki bi želeli 
pomagati, prosi, da svoj dar za prizadete družine 
nakažejo na: 

 
Slovenska karitas  
Kristanova ulica 1 
1000 Ljubljana 
TRR: SI56 0214 0001 5556 761 
Namen: POMOČ NEURJE 
Sklic: SI00 624 
  

Svoj prispevek lahko namenite tudi s SMS-
sporočilom DARUJ5 ali DARUJ10 na 1919 in 
prispevate 5 EUR ali 10 EUR za pomoč prizadetim 
v neurjih. 
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ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Animatorji vabijo na poletni oratorij, prijavnice so 
v cerkvi, kjer jih lahko tudi oddate. 

• Zahvala: pri župnišču so bila opravljena 
vzdrževalna dela odtokov, obrob in 
odvodnjavanja. Hvala vsem sodelujočim, 
bohlonaj.  

ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Molitveno srečanje je v sredo ob 18h. 

• Župnijska karitas je pripravila tradicijonalno 
srečanje za bolne z druženjem, hvala za vaš 
trud in lep sobotni popoldan.  

SKUPNA OZNANILA 

• Mladi vabljeni na romanje v Međugorje, ki bo od 
12.8. do 14.8. Načrtujemo dve nočitvi, obisk 
slapov Kravice in izkušnjo molitve v največjem 
Marijinem svetišču v naši bližini. Prijavite se na 
031-665-299 do 14. 6. 

• Mlade vabim na podprto poletno delo v 
župnišču. Potekala bodo vzdrževalna dela z 
barvanjem, urejanjem župnišča in 
spremljevalnih prostorov. Priložnost za 

druženje, delovno vnemo       in vzajemno 

pomoč. 

• Zbrane prispevke otrok iz postne akcije bomo 
namenili mladim misijonarjem, ki odhajajo na 
Madagaskar in bodo tam otrokom v pomoč. 
 

 

NAPOVEDUJEMO PRAZNOVANJE DNEVA 
DRŽAVNOSTI 
Župnija Dornberk vabi na delavnice pletenja 
venčkov svetega Ivana, ki bo v sredo 24.6. 
popoldan med 16.00 in 18.00 v prostorih 
farovža.  Naprošamo Vas, da s seboj prinesite 
rastlinje, ki ga imate doma:  osnovna roža je 
rumena homulica ali rumeni križci, pri izdelavi 
venčka pa se lahko uporabi tudi druge rastline: 
sivka, rman, ruj, ivanjščice itd. Ne pozabite pa s 
seboj prinesti tudi škarje in sukanec. Obodi in nekaj 
cvetja bo na razpolago tudi na delavnici. 
Po pletenju se venčke prinese v cerkev pred oltar, 
kjer se jih bo blagoslovilo pri sv. maši. Po maši sledi 
program, kakor je navedeno spodaj: 
 

Program: 

• od 16.00 do 18.00 pletenje venčkov sv. Ivana 
v farovžu 

• ob 19.00 dvig zastave pri novem drugu ob 
farovžu, sprevod v cerkev, sv. maša 

• ob 20.00 kulturni program ob Dnevu državnosti 
na placu pred cerkvijo: 
- Pih'n pleh bend in trio kitar iz Dornberka 
- Danijela Čotar: pesem o domovini 
- gost večera: dr. Žiga Turk, profesor in publicist  
- Metka Harej, vokal & Luka Harej, kitara 
 

Sledi druženje s pogostitvijo. Gospodinje ste 
povabljene, da prinesete kaj sladkega.  
Vabljeni! 
 
 



 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Mnogi ljudje radi rečejo: »Kar mi je usojeno, se bo 
zgodilo.« Govorijo o usodi, kakor da je človekovo 
življenje vnaprej določeno z neko slepo silo, ki vodi 
svet in naše odločitve. Toda to ni nauk katoliške 
Cerkve. Kristjani ne verujemo v usodo, ampak v 
Božjo previdnost. Verujemo, da Bog spoštuje našo 
svobodo, hkrati pa s svojo modrostjo in ljubeznijo 
vodi dogodke tako, da lahko tudi iz navideznih 
naključij nastane nekaj dobrega. 

 
Na sliki: sv. Jurij Preca 

 

Lep zgled zaupanja v Božjo previdnost nam daje 
malteški svetnik Jurij Preca, duhovnik, katehet in 
ustanovitelj Družbe krščanskega nauka. Bil je prvi 
malteški svetnik in eden največjih apostolov 
svojega časa. 

Ko je bil še deček, se je nekega dne s prijatelji igral 
ob morju. Med igro je izgubil ravnotežje in padel v 
razburkano vodo. Morje je bilo nemirno, valovi 
močni, deček pa ni mogel priplavati nazaj na varno. 
Zdelo se je, da mu grozi utopitev. 

Tedaj ga je opazil mornar. Nemudoma je priskočil 
na pomoč, se podal v vodo in ga rešil. Deček je bil 
rešen, mornar pa se je vrnil k svojemu vsakdanjemu 
življenju. Verjetno si nihče od njiju ni predstavljal, da 
se bosta njuni življenjski poti še nekoč skrivnostno 
srečali.                                           
Leta so minevala. Jurij je odrasel, postal duhovnik 
in svoje življenje posvetil oznanjevanju evangelija. 
                                                                 

                                                                  >>> 
 

Mornar pa se je postaral. Nekega dne je hudo zbolel 
in njegovi domači so spoznali, da se bliža konec 
njegovega zemeljskega življenja. V skrbi zanj so 
pohiteli iz hiše, da bi čim prej poiskali duhovnika, ki bi 
mu podelil poslednje zakramente. 

Ko so stopili na cesto, so zagledali prav tistega, ki so 
ga potrebovali. Mimo hiše je ravno takrat hodil Jurij 
Preca. Ni bil poklican, ni imel dogovorjenega obiska 
in ni vedel za mornarjevo stanje. Preprosto se je tam 
sprehajal. 

Nekdo bi rekel, da je bilo to naključje. Vernik pa v 
takšnih trenutkih prepozna nekaj več. Mar ni bil tudi 
mornar nekoč ob pravem času na pravem mestu, ko 
je opazil dečka v morju? In mar ni zdaj Bog na 
podoben način poskrbel, da je bil don Jurij ob pravem 
času na pravem mestu za človeka, ki mu je nekoč 
rešil življenje? 

Preca je stopil v hišo, obiskal bolnika, ga pripravil na 
srečanje z Gospodom ter mu podelil zakrament 
bolniškega maziljenja. Nekoč je mornar rešil življenje 
malemu Juriju. Mnogo let pozneje pa je Jurij kot 
duhovnik pomagal pripraviti mornarjevo dušo za 
večnost. 

Ta zgodba nas uči, da Božja previdnost deluje tiho in 
neopazno. Pogosto šele po mnogih letih razumemo, 
zakaj smo srečali določene ljudi, zakaj so se zgodili 
nekateri dogodki in zakaj nas je Gospod vodil po 
poteh, ki jih takrat nismo razumeli. Kar se nam zdi 
naključje, je lahko del večjega načrta, ki ga vidi samo 
Bog. 

Zato kristjan ne govori: »Tako mi je bilo usojeno.« 
Raje reče: »Bog ve, kaj dela.« Morda danes ne 
razumemo vseh dogodkov v svojem življenju. Morda 
se sprašujemo, zakaj nas je doletela določena 
preizkušnja ali zakaj smo srečali določene ljudi. Toda 
kakor je Bog vodil poti svetega Jurija Prece in 
neznanega mornarja, tako vodi tudi naše življenje. 
Njegova previdnost deluje pogosto skrito našim 
očem, vendar nikoli ne preneha delovati. 

                                                         

                                                       Sodelavec oznanil 

 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Brdo in Draga do št. 4 
          
            

Prvačina: 141-160 
 
Zalošče: Zalošče 16-21+12a 

BRALCI 
 

Dornberk: 3. skupina 
 
Zalošče: 5. skupina 
 
Prvačina: 3. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do petka ob 20:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
Sobotna nedeljska maša: Zalošče 20:00 (poletni čas) 
 
V nedeljo:  Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

